

„БОЛЫШЕВИК
СТУПИНО, Моск. обл.

27 СЕН. 40 8

К ГАСТРОЛЯМ В. ПАПАЗЯН

В первых числах октября в наш город прибудет на гастроли народный артист республики Ваграм Папазян с ансамблем московских артистов драмы. Со сцены летнего театра трудящиеся города увидят 5 октября трагедию В. Шекспира — «Отелло», 6 октября драму Джакометти — «семья преступника» и 7 октября пьесу Бр. Гр. Ге — «Казнь».

В главных ролях этих классических произведений перед зрителем предстанет Ваграм Папазян.

Ваграм Папазян является учеником великих итальянских трагиков Колобозо, Новелли и Цакони. Еще в начале его сценической деятельности знаменитая французская актриса Сарра Бернар, увидевшая Папазяна в роли «Отелло», предсказала ему громадное будущее. И действительно в короткий срок Папазян стал известен, как выдающийся талант во всех городах Западной Европы и его гастроли в Париже, Лондоне, Мадриде, Брюсселе, Риме и в других городах прошли с колоссальным успехом, создали ему славу непревзойденного исполнителя шекспировских героев.

В 1916 году, в день 300-летия со дня смерти Шекспира, Папазяну предложили выступить на юбилейном спектакле в Лондонском театре, где он своей игрой очаровал всех присутствующих.

В Советском Союзе Ваграм Папазян с 1918 года. Его выступления в Москве в Большом театре Союза ССР, в Ленинграде и в других городах проходили всегда с выдающимся успехом.

Ваграм Папазян — актер исключительных возможностей, громадного мастерства и необыкновенного темперамента. Как одному из выдающихся деятелей искусства Советское правительство присвоило ему высокое звание Народного артиста республики.